AuHeHU onepaliiu ¢ BeKTopu. KooparHaATHU CUCTEMH.

lleaTa Ha TOBa AOMAIITHO € Aa IIOAIIOMOTHE BalllaTa CaMOCTOATEeAHA IIOATOTOBKA. Beeku
CTYIEHT, KOHTO KeAaae [a IIpeaaze ToBa AJOMAIITHO € HyKHO [1a PeIllr U [a IIPeACTaBH B
no6Bp MUCMEH BU I10 €OUH IIPUMEDP OT BCSIKAa OT 33a49UTe OT MOAYA A.

HoMmeptsT Ha nmoaTodkaTa, KOSTO TPsOBa [a IIPEACTABUTE € PA3AWYEH 34 PA3AHYHUTE
CTYIEHTH U Ce IIPOMEHs B OTAEAHUTe 3a7a4u. Toil ce u3uyncaaBa 1o popMyaara:

1 + octraTbKa npu JiesieHue Ha cymata (3. mn + 3 — z) Ha yuciaoTo k

KBOETO:

e YHCAOTO mMn € paBHO Ha ABYLH(MPPEHOTO YHCAO, 00pa3yBaHO OT IIOCAETHUTE IABE
nudpu Ha PaKyATETHHUS HOMED HAa CTYACHTA,;

e YHCAOTO Z € PaBHO Ha HOMepa Ha ChOTBETHATA 33/1a4a;

e UYHCAOTO k€ pa3AHYHO 3a Pa3AMYHUTE 3afadyd KU € IIOCOYEHO CAel] HoMepa Ha
3a/agara.

l'IpmvlepHo, Ja U3YHMCAMM HOMEpa Ha IIoATodYKaTa OT 3agava 1, KOATO Tp5{6Ba aa
npeacraBu CTYACHT C D H. *xwrxwR(7.

B cayuas, ydacrBammuTe BBB (popMysaTa BeAWYWHH ca: mn=7, z=1u k =9.
Caen 3aMecTBaHETO Ha CbOTBETHHUTE CTOHHOCTH BBB (popMyAaTa Cce IoAydaBa, de

n = 1+ [ocTaTbKa OT Aie/ieHHeTo Ha yucaoTo 3.mn+3 —z=37+3—-1=23 Ha
IUCAOTO k = 9]

-n=1+5=6.

CaemoBateaHo ctyaeHT ¢ d.H. **¥*****()7 rpabBa ma mpeacTaBH PeIIeHUETO Ha
npumep 1.6 ot 3amada 1.

HomainHOoTO BH ce mpuema 3a I'bAHO M 3a HEro IoAydaBaTe 2 TO4YKH, aKO CTe
PELINAY BSIPHO U CTe 3allHCaAu A00pe, BCUYKHU 3a7ladyl OT Maaya A.

PemmenneTro Ha CHOTBETHOTO IIOAYCAOBHE Ha BCIKa 3aaada oT MoayA b Hocu 1o 1
OOIIbAHUTEAHA OOHyC-TOYKa. PerrmanTe BAPHO caMo 337a4dH OT MOAyA B moaydaBat
caMoO ChOTBETHHUTE OOHYC-TOYKH.

Moxaya A
Banmaya 1.(k = 9) Hamepere koopaAUHATHUTE Ha BEKTOPUTE AB, AC u 2CB — AB, axo:
1.1) A(1,-1,3),B(2,4,—1) u C(2,2,3);

1.2) A(1,—1,-1),B(2,1,—1) u C(3,2,1);



1.3) A(4,1,—3),B(2,5,—1)u C(1,0,3);
1.4) A(1,1,—3),B(2,—4,1) u C(2,—2,1);
1.5) A(1,1,1),B(2,—1,—1) u C(—3,0,1);
1.6) A(0,1,3),B(2,0,—1)u C(1,4,3).

1.7) A(-1,—1,3),B(—2,0,1) u C(3,0,—3);
1.8) A(0,1,0),B(—2,—1,1) n C(3,2, —1);
1.9) A(-2,1,3),B(2, -5, —1)u C(1,0, —3).

3anaua 2. (k = 7) HamepeTe KoopauHaTHTE Ha cpeaTa Ha orcedkara AB u Ha
MeIUIleHThpa Ha TPUbI'bAHUK ABC, ako:

2.1) A(1,—-1,3),B(=5,3,—1) u C(—2,—2,4);
2.2) A(1,-1,-1),B(3,1,—1) u C(2,6,7);
2.3) A(4,1,-3),B(2,5,-1)u C(3,9,1);

2.4) A(1,-1,3),B(2,4,—-1) u C(2,2,3);

2.5) A(1,-1,-1),B(2,1,—1) u C(3,2,1);
2.6) A(4,1,—3),B(2,5,—1)u C(1,0,3);

2.7) A(1,1,-3),B(7,11,—1) u C(1,-3,1);

Bamaua 3. (k = 6) B TpusreaHuk AABC Touka M e cpena Ha crpaHara AB, a Touka G e
MeIUIIEHTHP Ha TPUBI'bAHMKA. HaMepeTe KoopauHaTHTe Ha To4dKa (, aKo:

3.1) @) A(2,1,-3), M(2,2,—2) u G(3,0,1);

6) A(2,1,-3), G(1,2,1) n 24B + AC = d(—9,11,14);
3.2) a) A(1,-1,0), M(3,1,—1) u G(3,—1,—-3);

6) A(1,1,-3), G(1,—1,—5) u 24B — AC = d(—12,6,0);
3.3) a) A(2,3,-1), M(2,2,-2) u G(3,0,1);

6) A(2,1,-3), G(1,2,1) n AB + AC = d(-3,3,12);
3.4) a) A(-2,1,-3), M(—2,2,-2) u G(—1,1,1);

6) A(=2,1,-3), G(—1,2,1) u AB — 2AC = 6d(—2,3,-3);



3.5) a) A(2,—1,3), M(0,1,2) u G(0,1,4);

6) A(2,—1,3), G(1,4,1) u AB — 34C = —5d(3,1,—2);
3.6) a) A(0,1,3), M(—1,2,2) u G(—1,1,3);

6) A(0,1,3), G(1,2,3) u 34B — AC = d(13,29,—16);

Banaua 4. (k = 5) Hamepere KoopamnHaTuTe Ha obpasaute Ha Toukute A u B mipu
BCHIKO €QHO OT IIpeobpa3yBaHUATA:

e II;: cumerpudara cupamo T.0,

e [Io: cumerpusaTa cupsMo abclucHaTa oc,

e [I3: cumerpugara cupsMo opaAuHaTHaTAa OC,

e [I;: TpaHCAalLUs HA BEKTOP d;

e [Is: xomoTreTus c 1eHTHP T.0 1 KoepUIIUEeHT k,

e [ls: xomoTeTus ¢ ueHTHP T.M(2, -1) u KoedHIIHEHT k,
e [I7: poramuara ¢ ueHTsp T.P(2,1) Ha Brba (-1359),

e U npu nocaenoBareaHoctTTa I14 caen I3 caen Ils, ako:

4.1) A(24),B(—4,26), a(3,—11),k = —0,5;
4.2) A(-1,6),B(—4,11), d(3,—12),k = —2;
4.3) A(7,-4),B(52), d(-3,2),k = —5;
4.4) AQ2,-4),B(-4,7), a(3,—1),k = —0,5;
4.5) A(1,-6),B(4,—11), d(-3,12),k = -3.
Moaya B

Banaua 5. (k = 10) Hamepete KoopauHaTuTe Ha obpaza M‘ mpu poraiusa okoao T. O Ha

BrbA 60° Ha TogyKa M ot abcrmcHaTa oc, TaKaBa 4e BEKTOPHT AM na e KoAuHeapeH C
panuyc-BekTopa Ha Touka N(2,1), ako:

5.1) A(2,3); 5.2) A(2,2);  5.3) A(5,2); 5.4) A(2,5); 5.5) (- 2,2);
5.6) A(5,— 2); 5.7) A(-21); 5.8)A(2,-3);  5.9)A(-1,2) 5.10) A(2,—8).

Bama4da 6. (k = 3) Hamepere npu Kou CTOHHOCTH Ha ITapaMepbpa a Toukute A, B, C u
D aexat B egHa paBHUHA, aKO:

6.1) A(a,1,2),B(2,1,4),C(-2,4—a,1) uD(5,7, 25);
6.2) A(3,1,—2),B(2,2,3—a),C(2,1,3) uD(1+a,—1,8);

6.3) A(-1,—-1,3—a),B(=2,0,5),C(24a,1) uD(0,1,1).



[ToxkeaaBaM BU INPUATHO U YCIIEITHO pelllaBaHe Ha 3agadurte!
Mo1. n-p MareBa

25.10.2018 r.



